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RARRH y(n»={1,2,3,3,2,1},
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B n iy GOfH.
@ BEATE n 1A (5] B ] B b SRk ANSE B AR , B DA BE 43 BUOK fifé
R .
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x(n) = uln)
h(n) =au(—n—1), 0<a<l1
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y(n) = E a" = lia’ n>—1

m=—ca
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2) H z(n)=Asin(%m)

CIEES Zn/wo=21r/%3vr=16—3
Fr LA z () 2 RV BAHER, R R 6.,

(3) M x(n)=§j(%_') =cos(%—u)+jsin(%—1t)='—cos —;’-—jsin %
18 2n/w, =127 TIBEFTLL z(n) BAEFR BT

(4) H 2(n) =" =cos(8nn/y/3)+] * sin(8xn/y3)

A48 2n/wo =v3 /4 RTCEB, BT L z(n) RAE A BITER) .

(5) H x(n)=sin(an/7)/an="TSalxn/T)

B A Sa () Ry 3E & 8 ek 80, BT A =G RRAER B M .

(6) B x(n) =sin(24n—n) = —sin(24n)

014§ 2n/wo =n/12, R TCEREL, BT LA x(n) AR AR .

(7) B x(n)=sin(3xn) +cos(15n) , ¥ 2n/w)y =2/3,2%/w,=2x/15
A FIXF 2 (n) R, cos(15n) R AE R WIYE R , LA = (n) BIE R AER .
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B
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Zr0.0OE
yi(n) =a" 'uln—1) —a"u(—n—1) = y, (n) + y,(n)
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(2) y(—1)=0
(a) & 2, (n)=06(n)yy, (n)=ay,(n—1)+x,(n)

i

nO)=ay;(—1)+=x,0) =1

y(1)=ay,(0) +2,(1) = a
Al LAHE

() =ay,(n—1) +x,(n) = a”
[ AT K 13
yi(—1) =y (—2) == =0,80 y;(n) |n<*] =0,
Fir LA
w(n) = a"uln) -
(b) & z,(m)=8n—1),y, (W) =ay,(n—1)+z,(n)

o

v, (0)=ay,(—1) +x,(0) =0
¥ ()= ay,(0) +=x,(1) =1
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AT LA th
yv.(n) = ay,(n—1) +z,(n) = g™
[ AT K45
Y (—1) = 3, (—=2) = voo = 0,8 3,(n) |pey = 0
i LA

v (n) = a" 'uln—1)
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KEAGT . REEBAERS.
()% z(m)=x,(0)+x,(M)=8n)+8(n—1),y;(n)=ay;(n—1)+z;(n)

n<_0 B}
¥3(—2) = v = y3(n) |pe1 =0
n=0 i
y3(0)=ay;(—1)+x;(0) =1
yi ()= ay;(0) +z2;(1) = a+1
y3(2)=ay, (1) +z;(2) =a* +a
4
yi(n) =ays;(n—1) +x,(n) =a" +a""!
Zi b, .
yi(n) = a'u(n) +a" 'uln—1) = yy(n) + y,(n)
MURGREERS.

1.6(1.6) ¥ Wy

D y) = D) xz(m) (2) y(n) = [x(w) ]

m=—co

£3) 9ir) = z(n)sin(%“wr%) (4) y(n)=2(—n)

(5) y(n)=x(n?)
EHRAUHRE. BEEERBALRE.
a3
I 7 SCRAERA .
@ etk . W AT b #n Ll B
T[alxl (n) +azl’z(n)] = a T[l’l (")] +a, TEIZ (")]
@ BAZEME: A S e AN AR , B
Tlz(n—m)] = y(n—m)
fi#
(D B y(n) = Z x(m), A5

m=—co

n n

yin) =Tz, (n)] = Z (m), y,(n) = T[x;(n)] = Z 2, (m)

m=—co m=—tc
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ay, (n) + by, (n) = > [az,(m) + bz, (m)]

m=—00

i} Tlaz,(n) + bz, (m)] = > [az,(m) + bz, (m)]
B TLax, (n) +bx, (n) ]J=ay, (n) +by,(n)
ARG REERSE .

XA A

n n—k

Tlz(n—Fk)] = Z xim—k) = 2 x(m)

m=—oo m=—o0

n—k
ifi yn—k) = D) x(m) = Tla(n—&)]
UL RZERBAZER.
(2) B y =[xz, 745
1) =Txy()] =[z;@) ] y(n) = T[xz; ()] = [z, (n)]?
ay,(n) + by, (n) = alx, (n)* + bz, (n) ]?
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1] Tlax, (n)+bx, (n)]#ay, (n) +by, (n)
U RGEAREE RS,
XA A
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B T x(n—m)]=y(n—m)
T RGERBEAZR .,

(3) Wi y(n)=x(n)sin(2—9"—rn+%) , Al 15

2n

y(n) = .r,(n)sin( 9

n+%) s y(m) = 12(")Sin(%n+%)

2

ay,(n) +by,(n) = a.rl(n)sin(ggn-l--’71)+b12(n)sin(?

9 nt7)

T T[a.:c,(n)+b.zz(n):|=[a1|(n)+bxz(n):|sin(29f"n+%)
Ep Tlazx, (n) +bzx,(n) J=ay, (n) +by,(n)
iUl RGE LT RS .

X AR
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(4) B yo)=x(—n) , 0[5
win) = Tloy(n)] = x,(—n)y y,(n) = TLx;(n)] = 2, (—n)
ay, (n) + by, (n) = ax,(—n) + bx,(—n)

[10]
e Tlax, (n)+bx, () ]=ax, (—n) +bx,(—n)
Bp
Tlaz, (n) +bx,(n) J=ay, (n) +by, (n)
FiUARGEREMER S
X AR
Tlz(n—m)] = z[—n—m] = z(—n—m)
yin—m) = z[—(n—m)] = z(m —n) |
Ep Tlxz(n—m) ]#£y(n—m)
FrUARGEARBAZEN.
(5) B y)=ax(n*), 0 15%
yi(n) =2,y yv(n) = x2,(n*)
ay,(n) + by, (n) = ax,(n*) + bx,(n*)
i
Tlax,(n) +bx,(n) ] = ax,(n*) + bx, (n*)
B Tlaz, (n) +bx,(n) J=ay, (n) +by,(n)
ARG REERS .
X HH
Tla(n—m)] = z[ (n—m)?*]
yn—m) = z[(n—m)?*]
Bp 7 Tlz(n—m) ]=y(n—m)
FRrUARGERBEATER .
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(D Tlz()] = gmx(n) (2) TLz(w] = k)
k=n,

3) Tlx(n)] = z(n—ny) 4) T[x(n)] = e

(5) TLx(n)] = nx(n) (6) TLxz(n)] = x(n®)

(D Tlxz(n)] = 2(n+2) + ax(n) (8) T[x(n)] = x(2n)
n+n°

@ Tlam]= > x(k) (10) Tla(m)] = Suw)
k=n—n,

o
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TLax, () + bxs(n) 1= g(n)[ax, (n) + bx,(n)]
= g(n) X ax,(n) + gn) X bx,(n)
= aT [z () ]+ bT[x;(n)]

T R G REHERS .
X AR
Tlatn—m)] = gw)xn—m), yn—m) =gn—m)x(n—m)
Bp Tlx(n—m)]#y(n—m)
FrLAREARRBAER .
HF y(n)=TLz(n)]l.-., = gno)x(ny)

HIBRF 2(n) e, s FTARGERBEIREY .
HeAERM yD=gz(DER . RERBEN.
B L.vn)=gln) » x() BRERHN, I REREATEEN.

(2 # y) = Tlx(m)] = D z(k), 78
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"o
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= 3z ¥ D s
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U RGEREMERS.
XA H

n—m

Tlz(n—m)] = i}xck—m) = Dz, yr—m)= "‘j".z(k)
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ARG RBEAZER .,
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